
14 березня 

Короткий огляд ситуації 

1. Хід бойових дій. Сьогодні поновилися інтенсивні бойові дії на різних напрямках, перш за все в 

Донецькій, Луганській та Миколаївській областях. Російській армії вдалося захопити кілька населених 

пунктів у Донецькій і Луганській областях, втім, на інших напрямках вона зупинена, знищено кілька 

колон постачання, внаслідок чого наступ загальмував. Тривають ракетні обстріли Києва - сьогодні 

збито кілька крилатих ракет над правим берегом, але уламками пошкоджено житлові будинки. 

Ще один житловий будинок потрапив під обстріл вночі, разом із розташованим поряд заводом 

“Антонов”. Тривають обстріли Тростянця, Охтирки, Маріуполя, Сєвєродонецька, Авдіївки (під обстріл 

потрапив, зокрема, місцевий коксохімічний завод), Волновахи, Попасної, Рубіжного та десятків інших 

міст і населених пунктів, є численні жертви. Кількість загиблих у самому лише Маріуполі цивільних 

оцінюється вже майже у 2200 осіб. Вранці був нанесений ракетний удар по Рівному, внаслідок чого 

була пошкоджена телевежа та загинуло принаймні 9 людей. Сьогодні російський безпілотник впав 

на території Румунії, більш ніж у 100 км від кордону з Україною. З’явилася також інформація про збиту 

над Донецьком ракету “Точка-У”, від уламків якої є жертви. Міноборони України сьогодні заперечило 

наявність загиблих іноземців на полігоні в Явореві, раніше росіяни заявляли, що це база іноземців. 

Але насправді це навчальна частина, там готувалися ті солдати, хто не має бойового досвіду. 

2. Переговори. Сьогодні відбувся черговий раунд перемовин між Україною та Росією, у форматі 

відеоконференції. З боку України пропозиції акцентували припинення вогню та вихід російських 

військ з території України, а вже потім - обговорення політичних питань, мирної угоди та компенсацій 

за зруйновану українську інфраструктуру. При цьому в російському дискурсі обговорюється питання 

про неможливість укладання мирної угоди, адже жодна зі сторін не проголосила війну іншій. Сторони 

не коментують деталі переговорного процесу, але стало відомо, що він продовжиться завтра. 

3. Екологічний вимір. Знову була пошкоджена лінія електропередач, яка вела до Чорнобильської 

атомної електростанції. Біля Запорізької АЕС російські військові почали проводити утилізацію 

боєприпасів, що може призвести до підвищення радіаційного фону навколо та загрожує екологічною 

катастрофою. 

4. Міжнародний вимір. Триває міжнародна підтримка України. На середу запланований виступ 

Президента В.Зеленського перед обома палатами Конгресу США. Сьогодні прем’єр-міністри України, 

Польщі та Литви в форматі Люблінського трикутника обговорювали спільні дії щодо припинення 

війни та відбудови України. В Польщі триває блокування цивільними активістами пропускних пунктів 

на кордоні з Білоруссю, де вони не пропускають фури з Польщі, які намагаються проїхати в бік Росії. 

5. Гуманітарний вимір. На деяких напрямках триває евакуація в форматі “зелених коридорів”. Так, 

сьогодні з Маріуполя дорогою до Бердянська вдалося виїхати понад 160 приватним авто, хоча 

евакуаційні автобуси з Бердянська так і не змогли потрапити до міста. Відбувається також евакуація 

з ряду населених пунктів Київської області, де постійно тривають обстріли. Журналістам заборонено 

в’їзд в Ірпінь, де на вихідних загинув американський репортер. В тимчасово підконтрольних росіянам 

містах триває терор проти місцевих активістів, сьогодні викрадено священника Православної церкви 

України о. Олега Ніколаєва. За даними Міністерства реінтеграції ТОТ України, близько 150 тисяч 

українців змогли виїхати на безпечні території через “зелені коридори”. Водночас, російська сторона 

сьогодні заявила, що вже 250 тисяч жителів Донбасу виїхали до Росії, рятуючись від бойових дій. 

Сьогодні генпрокурор України Ірина Венедиктова анонсувала можливий обмін полоненими вже 

незабаром. Також відбулася прес-конференція полонених російських солдатів строкової служби, де 

вони вибачилися перед народом України та звинуватили російську владу в тому, що надурила їх і 

змусила воювати проти українців. Погіршується гуманітарна ситуація на прифронтових територіях 

та в населених пунктах під контролем збройних сил РФ. Сьогодні внаслідок бойових дій було 

знеструмлено Карлівську фільтрувальну станцію (Донецька область), близько 200 тисяч місцевих 

жителів у кількох містах залишилися без води. Відсутній або працює з перебоями мобільний зв’язок 

у Луганській та Миколаївській областях. Сьогодні в 13 областях України відновлено навчання в 

закладах освіти, ще у восьми областях навчальний процес відновлений лише в деяких громадах. 



6. Українська сторона заявляє такоє про масові факти знищення сільськогосподарської технікі в Україні. 

Систематичні випадки таких дій зафіксовано в Броварському районі (Київська область), 

Мелітопольському районі (Запорізька область), Прилуцькому, Ніжинському, Новгород-Сіверському 

районах (Чернігівська область). В низці районів Херсонської та Харківської областей.Також 

сільськогосподарська техніка масово реквізується загарбниками для проведення інженерних робіт, 

побудови укріплень та для використання в якості тягачів для бронетехніки.  

7. Інформаційний вимір. Пропаганда РФ. В РФ було поширено інформацію про те, що вранці, 14 

березня житлові квартали Донецька було обстріляно з боку підконтрольної території тактичною 

ракетою «Точка-У» по житловому кварталу міста Донецька. Обстріли начебто проводилися із 

застосуванням “касетної зброї”. Ця подія масово подається російською стороною як “злочин 

української армії” проти мирного населення, політичне керівництво РФ застосовує цей 

приклад антигуманності в бесідах з іноземними лідерами (Ізраїль). Керівництво РФ оголосило, 

що буде обстріляно у відповідь “воєнну інфраструктуру”, як приклад наводиться завод Антонова в 

Києві, якій за твердженням російської сторони знаходиться “поза Києвом” Насправді відповідне 

підприємство є в самому Києві.  

8. Також в інформаційний простір РФ вкидається інформація, що на території Донецької області 

українська армія “вбиває поранених”, триває описання антигуманних дій української сторони. В той 

же час, російська сторона поширює фото та відео матеріали із доставкою гуманітарної допомоги на 

окуповані території Харківської області. 

9. Всередині РФ збільшується намагання контролю за поширенням інформації, блокується соціальні 

мережі (Інстаграм”). В суспільстві обговорюється офіційна інформація про потребу запровадження 

політичної інформації для учнів російських шкіл. Триває засудження “незгодних з політикою Путіна” 

акторія та діячів мистецтва, відбувається тотальне цькування в офіційних медіа тих, хто критикує 

російську політику сьогодні. 

 


